

每斤20元到50元不等

“C位”的热带水果“身价”有点傲娇

□记者 刘菡

本报讯 春赏百花,夏品百果。立夏过后,气温逐步升高,一波又一波当季水果如约而至,眼下正是“好吃”的时节。记者近日在市区走访了解到,荔枝、山竹、榴莲、芒果等热带水果在鹰城市区“C位”上市,不过价格偏高。

“榴莲过了五一又涨价了。”5月10日中午,在市区矿工路中段一家大型水果连锁店,挑选榴莲的任女士表示,自

己和女儿都是榴莲的热情拥趸,自从榴莲上市以来,她经常买榴莲吃。“4月底的时候最便宜,金枕榴莲199元一斤(1斤=500克),现在已经涨到299元一斤了。”任女士说,现在买一个榴莲比上月底多花几十元。

除了榴莲外,市区各大水果店被新鲜上市的荔枝占领,价格从30元至50元不等。据市区劳动路一家水果店店主陈女士介绍,目前我市市场上的荔枝品种大多是妃子笑,属于早熟类型,外

壳偏绿或绿中带红,拿在手里刺刺的,果肉饱满汁水多,且核非常小。“挑选的时候尽量选表皮红色面积大的,口感偏甜,如果是绿皮,口感会偏酸。”她提醒市民。

“来点山竹!”说话间,市民刘女士下班路过,选购了一小袋山竹。刘女士表示,由于季节交替,她的女儿这几天有些上火,嗓子红肿,山竹有很好的润燥作用,能缓解咽痛。“不过山竹不好存放,我就每天少买点。”山竹20元一斤,

刘女士选购了12个山竹,花了40元,“山竹不是咱们这儿的水果,又是刚上市,贵也是意料之中的。”她如是说。

据一水果连锁店采购员马涛介绍,5月初热带水果新鲜上市,由于上市量不大,价格会比较高。以榴莲为例,5月至8月正是榴莲的成熟和销售旺季,大批榴莲正在上市,接下来一段时间价格还会上涨。不过随着上市量增加,本月下旬或6月上旬,榴莲价格有望下降。



邂逅蔷薇花廊

5月10日,市河滨公园内,市民在开满蔷薇花的长廊下走过。近百米的长廊两侧盛开白色、粉色和红色蔷薇,人在花丛中穿行,心情愉悦舒畅。 本报记者 禹舸 摄

燃气老旧管网改造 今明天这里停气

□记者 牛超

本报讯 5月10日,记者从平顶山燃气有限责任公司获悉,为配合全市燃气老旧管网改造,11日起需要对市区神马大道以南等区域进行停气施工。

据了解,此次停气的区域为双鹤华利药厂和平高模具厂以西、神马大道以南、新华路以东、轻工路以北区域,共计1793户民用户及5家商业用户。停气时间为5月11日8点至5月12日下午5点。期间,请停气区域的广大用户关闭灶前开关和灶具开关,保持通风,注意安全。如遇问题,可拨打该公司24小时服务热线2931117咨询。

200人获“好媳妇” “好婆婆”称号

□记者 燕亚男

本报讯 5月9日,记者从市妇联了解到,为加强家庭家教家风建设,市妇联在全市广泛开展了百名“好媳妇”、百名“好婆婆”评选活动。经过层层推荐、评审,市妇联决定授予郭应莉、李亚青等102人平顶山市“好媳妇”称号,授予梁秀能、王军平等98人平顶山市“好婆婆”称号。

湛河区公益课堂开课

□记者 牛超

本报讯 5月10日,记者从湛河区文广旅局获悉,为丰富辖区群众精神文化生活,湛河区公益课堂开课,有兴趣的市民抓紧时间报名。

由湛河区文化馆和市旅游协会研学中心联合举办的公益培训班将于5月13日开课。此次培训的主要课程有国画、少儿读书会、硬笔书法。上课时间为5月13日—6月18日的周六或周日,每次时长为90分钟。

其中,国画课招募对象为四至六年级热爱绘画的小朋友;少儿读书会招募二至四年级小朋友;硬笔书法课招募四至六年级小朋友。授课地点:平顶山市湛河区电力社区活动中心1楼。报名电话:15093752613(刘老师)。

网上刷单3000元 退钱时却犯了难

鲁山民警帮女子成功追回

□记者 胡耀华

本报讯 “请您帮帮忙吧,我的3000元钱退不回来啦。”5月9日上午,鲁山县碓子营乡韩南村村民王女士慌慌张张来到鲁山县公安局碓子营派出所,诉说了网上刷单的遭遇。

据王女士介绍,当天上午,她在家闲着没事玩手机,结果发现一家网站在搞促销活动,说是购买1000元物品

可以返现金10元,1000元钱和物品还可以退回。就这样,王女士一连刷了三单,确实得到了30元钱,结果准备退钱时却遭遇难题,无论怎么操作都无法退还,于是赶忙找民警帮忙。

碓子营派出所民警李涛等人了解情况后,随即与刷单平台客服联系。原来在该平台刷单后,要想退回本金,需要下载一个App,但王女士根本不知道如何操作。经过多次协商沟通,

民警终于帮王女士申诉成功,3000元钱退回到了王女士账户里。

“真是太感谢了,以后再也不敢这样了。”看着重新回到银行卡里的3000元钱,王女士感激地说。

据派出所民警介绍,王女士遭遇的不是电信诈骗,只是她不会操作而已。但网上类似“刷单”诈骗的案件有很多,希望大家擦亮眼睛,谨防上当。

四川男子上午电话寻亲 宝丰民警下午帮忙找到

□记者 杨元琪

本报讯 5月9日,经宝丰县公安局户政科民警多方努力,仅用一天时间,便成功帮助四川籍男子找到失散近20年的亲人。

“舅舅与我们失散快20年了,现在听说在宝丰,能不能帮我们找找?”5月9日上午,宝丰县公安局户政科接到求助电话,求助入邹国华(化名)系四川

高县人,请求民警帮忙寻找其可能在宝丰境内的亲人。

原来,邹国华的舅舅外出务工快20年了,一直杳无音信,邹国华的母亲惦念着哥哥,便让他尝试寻找。邹国华通过四川当地公安机关寻找未果,后听知情人说其舅舅可能在宝丰。于是,邹国华通过微信公众平台找到了宝丰县公安局户政科的联系方式。

得知相关情况,多位民警分工

协作,立即通过各种渠道查询邹国华亲人的身份信息。由于只有姓名,通过户籍系统筛查出宝丰县肖旗乡有多个相关身份信息,民警又联系了肖旗派出所,通过多方合力排查和上门走访,最终找到了邹国华的舅舅。当天下午,邹国华便与舅舅取得联系。

“终于找到了,母亲的心愿完成了,真心感谢你们。”邹国华在电话中用颤抖的声音对民警连声致谢。